
 تحليل النتائج :

 عينة اجابة : – 1

الجزء 
الطول 
 الكتلة

 مسمار
2.6 
cm 

0.295g 

 مسمار
3.1 
cm 

0.648g 

 مسمار
4.1cm 
0.860 

 مسمار
7.3cm 
4.302g 

 الجزء
 الطول
 الكتبة

 برغي
1.2cm 
0.819g 

 برغي
1.9cm 
1.607g 

 برغي
3.1cm 
1.765g 

 برغي
3.2cm 
3.926g 

 الجزء
 الطول
 الكتلة

 مرتبط
1.8cm 
2.596 

 مرتبط
2.8cm 
1.723g 

 مرتبط
4.0cm 
1.502g 

 مرتبط
3.2cm 

13.705g 
من اليمين إلى اليسار خال ة ستزداد الكتل - 2

 السطر.

 الكتلة من أعلى إلى أسفل في العمود. وستزداد - 3

سطر ومنها الال خ لمعانا أكثر الهواتف كانت - 4

 عبر العمود.

 استقصاء :

السعرات  كمية التجاري، سمالا

الحرارية، مقدار الصوديوم 

 ولون المشروب.

https://hulul.online/


https://hulul.online/


 جواب ماذا قرأت :

صر رت ب مندليف العنا

, تصاعدياً وفق كتلتها الذرية 

ثم جاء موزلي ورت بها 

 تصاعدياً وفق أعدادها الذرية .

https://hulul.online/


 جواب ماذا قرأت :

 المجموعات: أعمدة في الجدول الدوري،

 .الدورات: صفوف في الجدول الدوري

https://hulul.online/


https://hulul.online/


https://hulul.online/


https://hulul.online/


 

https://hulul.online/


https://hulul.online/


 

https://hulul.online/


 

https://hulul.online/



